
МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

кандидата для обрання суддею

Європейського суду з прав людини від України

Ярового Анатолія Ростиславовича

Вся моя професійна кар' єра пронизана роботою у сфері захисту прав
людини. Закінчивши у 2004 році Львівський національний університет імені
Івана Франка я розпочав роботу в органах прокуратури, де був відповідальний
за нагляд за додержанням прав і свобод неповнолітніх. В мої посадові
обов'язки входила перевірка законності в діях органів державної влади щодо
додержання прав дітей, серед іншого - притулків для неповнолітніх, будинків
для дітей-сиріт, діяльності кримінальної міліції у справах неповнолітніх,
служби у справах неповнолітніх міської ради. За результатами очолюваного. . . мною напрямку мало місце реальне поновлення прав пеповнолпніх,
повернення їм незаконно вилученого житла, покращення умов виховання,
навчання та утримання. У 2005 році до кримінальної відповідальності (з
подальшим засудженням) мною був притягнутий приватний нотаріус та група
осіб, причетних до шахрайського заволодіння квартирами дітей, які
перебували у дитячих будинках. У 2006 році до кримінальної відповідальності
(з подальшим засудженням) мною був притягнутий начальник ССН м. Рівного
за заволодіння коштами, виділеними для оздоровлення дітей з
неблагополучних сімей.

Ще перед вступом до університету, у 1999 році я здобув перше місце на
Всеукраїнському конкурсі Малої академії наук з роботою «Держава. Дитина.
Закон», в якій, очима ще тоді учня 11 класу та юного науковця, висвітлював
проблеми дотримання прав дитини у нашій державі.

Вже тоді я зрозумів, що робота у сфері захисту прав людини є моїм
безпосереднім та щирим покликанням.

Досвід роботи в органах прокуратури я вважаю безцінним для
отримання грунтовних знань у сфері захисту прав людини, розуміння
механізмів їх поновлення у випадках порушення, а також для розуміння
роботи державного механізму в цілому.

Завдяки вільному володінню англійською мовою, у 2006 році я був
обраний у числі п'яти учасників від України для міжнародного стажування у
м. Гаага за програмою "Administration of Justice". За два тижні підготовки ми
ознайомились з роботою Міжнародного суду та взяли участь у якості вільних
слухачів у засіданнях Міжнародного трибуналу щодо колишньої Югославії.
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Участь у цій програмі вплинула на мій світогляд, я побачив, якими кричущими
можуть бути порушення прав людини під час військових дій. Також я. . . .зрозумів, наскшьки важливим є дотримання міжнародних стандарпв для
ефективної реалізації прав людини на національному рівні, і наскільки. . . . . . .важливими є міжнародні наддержавні гнституцп, які встановлюють щ
стандарти та слідкують за їх дотриманням.

Після отримання досвіду державної служби в якості прокурора, у 2009
році я перейшов до наукової та викладацької діяльності, а саме - майже два
роки працював викладачем навчальної дисципліни «Англійська мова для
юристів» в Національній академії прокуратури. В рамках даної дисципліни
відбувалось вивчення і опрацювання міжнародних документів у сфері захисту
прав людини та практику ЄСПЛ. Паралельно з викладацькою діяльністю у
2009 році я почав займатись правозахисною роботою, адже вже отримав
адвокатське свідоцтво. Це був цікавий досвід поглиблення своїх наукових та
практичних знань, а також вміння їх поєднувати. Спілкування в наукових
колах та постійна робота над собою вивели мій рівень юридичних знань на
новий рівень.

В цей самий час я завершив свою другу вищу освіту та отримав диплом
перекладача з англійської та французької мов. Вільно володіючи англійською
мовою, а значно вдосконалив свій рівень французької мови, якою теж
спілкуюсь з дитинства. Це надало можливості більше працювати з іноземними
клієнтами та вивчати міжнародні документи у сфері захисту прав людини на
мовах орипналу.

Нарешті третій етап моєї професійної діяльності
адвокатська діяльність, якою я займаюсь з 2011 року.

Працюючи адвокатом та стикаючись кожного дня з державною
системою в особі правоохоронних органів та судів, усвідомлюєш, які саме
недоліки та прогалини в законодавчій сфері, чи в судовій практиці, призводять
чи можуть призвести в майбутньому до порушень прав людини, і яким чином

повношнна

. . .
ц1 недошки 1 прогалини можна усунути.

За час роботи адвокатом я успішно представляв інтереси кшєнпв у
різних резонансних і складних справах, а також інтереси іноземних інвесторів,
чиї права були порушені. Зокрема, тривалий час представляв і на даний час
представляю інтереси потерпілих у справі Майдану (справа розстрілу
«Небесної Сотні»).

Вважаю, що мій теоретичний і практичний досвід у сфері захисту прав
людини, навички та вміння, здобуті в якості прокурора, викладача і адвоката,
розуміння підходів та принципів діяльності ЄСПЛ, міжнародних стандартів у
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цій сфері, дадуть мені змогу бути гідним та професійним суддею
Європейського суду з прав людини від України.

Також вважаю, що будучи суддею у складі Європейського суду з прав
людини, зможу сприяти подальшому становленню України як дійсно правової
та демократичної держави, сприяти удосконаленню правової системи нашої
держави задля зменшення скарг фізичних та юридичних осіб проти України
до ЄСПЛ, зокрема, через механізм надання консультативних висновків вищим
судовим установам нашої держави відповідно до Протоколу № 16 до
Конвенції, який минулого року набув чинності для України.

Стати суддею Європейського суду з прав людини є для мене найвищим
щаблем у професійній кар' єрі та у сфері захисту прав людини, в якій я працюю
з 2004 року.

А. Р. Яровий
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